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Poslední srpnový víkend pořádá Akademie tanečního umění a sportu DUENDE opět
festival španělské kultury. Tentokrát nejen pod záštitou španělské ambasády v
Praze, ale také pod záštitou starosty města Kolína pana Mgr. Bc. Víta Rakušana.

 Hlavní myšlenka festivalu-tedy představit různé aspekty španělské kultury co nejširší
veřejnosti-zůstává stejná, ale letos nás čeká i několik novinek. Hlavní novinkou je hudebně-
taneční flamenkový koncert pod širým nebem, na Karlově náměstí, v sobotu 29.8. od 19:00
hod. Je to pomyslný vrchol festivalu a představí se na něm formace „FLAMENCO
ELEMENT“, která patří mezi nejlepší ve střední Evropě. Další novinkou je kurz flamenkové
kytary pod vedením kytaristy Morenita de Triana určený pro všechny, kteří si chtějí
vyzkoušet či zdokonalit jedinečnou flamenkovou techniku hry na kytaru.

Tradiční začátek festivalu je vernisáž výstavy, tentokrát obrazů-grafik pana Tomáše
Hřivnáče na téma Flamenco. S jedním z těchto obrazů dokonce vyhrál hlavní cenu na
soutěži ve španělské Xátivě. Výstava bude instalována v Galerii v zahradě a vernisáž, která
je zároveň oficiálním zahájením festivalu,  začne v pátek 28.8. v 17:00 hod. Další tradiční
součást festivalu jsou flamenkové taneční kurzy pro začátečníky i pokročilé. Ty povede
kromě manželů Zubákových také nejlepší česká flamenková tanečnice a lektorka Jana
Drdácká. „Jazyková pohotovost“, známá již z minulého ročníku, letos proběhne formou
pikniku v parku J.A.Komenského. Každý se zde bude moci zastavit a popovídat si s rodilou
mluvčí. Nejde tedy o klasický výukový kurz, ale pouze o jakousi první pomoc se španělským
jazykem. Lektorka mluví i česky, takže se na „pohotovosti“ může zastavit opravdu každý-od
úplných začátečníků až po pokročilé. Poslední den festivalu-a zároveň poslední den prázdnin
bude věnovaný dětem (i jejich rodičům). V tanečním centru Královská pro ně bude
připravené kreativní odpoledne samozřejmě na téma Španělsko. Budou si moci vyzkoušet
malování ve španělských barvách, flamenkovou rytmiku i tanec..

I letos jsme zachovali většinu vstupného zcela zdarma, ostatní spíše symbolické, tak aby se
mohl přijít podívat opravdu každý! Těšíme se na společné objevování španělské kultury :-)

 

Hana a Eduard Zubákovi
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